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ATA DA 23a SESSAO ORDINARIA, DA 2a SESSAO LEGISLATIVA, DA 18a 

LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE POMPEIA, REALI2ADA NO 

DIA 8 DE AGOSTO DE 2022.

Camara Muni
Aprovado por_ 
Rejeitado p^r_

cipal de Pompeia
a ^ votos 

____ a______ votos

Pompeia, 1 5 AGO 2022

President*

No dia oito do mes de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (2022), as dezenove horas, 

na Sala das Sessdes do Edificio Joao da Costa Vieira, realizou-se a 23a (vigesima 

terceira) Sessao Ordinaria do ano de 2022, sob a presidencia do Vereador Rogerio 

Teixeira Barbosa e secretariada pelos Vereadores Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, 

1a Secretaria, e Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, 2° Secretario. Procedida a chamada, 

verificou-se a presenga dos seguintes Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Schmidtt 

Andrade, Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Diogo 

Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Caffer, Plinio 

Jose Art Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos 

Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. Com a presenga de onze Senhores 

Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessao. Ata da 22a Sessao 

Ordinaria de 2022. Dispensada a leitura, foi colocada em votagao, sendo aprovada por 

unanimidade. Passa-se a leitura do Expediente. PROJETO DE LEI. PL n° 52/2022, de 

autoria da Senhora Prefeita Municipal, que “Autoriza o Poder Executive a elevar o valor 

das subvengoes sociais previsto para o exercicio de 2022, ate o valor de R$ 

3.588.058,64, as entidades que especifica, e autoriza a abertura de credito adicional 

suplementar no valor de R$ 549.000,00.” As Comissoes competentes. PROJETO DE 

RESOLUQAO. PR n° 4/2022, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispoe sobre a gestao de 

documentos da Camara Municipal de Pompeia e da outras providencias.” As Comissoes 

competentes. REQUERIMENTOS: n° 222/2022, de autoria de Todos os Vereadore
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inserindo nesta ata voto de pesar pelo falecimento dos estimados municipes Milton 

Ferrari, Sebastiao Jose de Moura, Argemira Gongalves de Souza, Nelson Antonio de 

Novais, Cleide Araujo de Oliveira e David Pereira Jardim; n° 223/2022, de autoria do 

Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos e subscrito pelos Vereadores Carlos Rogerio 

Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 

224/2022, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos e subscrito pelos 

Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Diogo 

Montefusco Ceschim Silva, Marcio Rogerio Gaffer, Plinio Jose Arf Leal e Waldemar 

Merencio da Silva Neto; n° 225/2022, de autoria do Vereador Diogo Montefusco Ceschim 

Silva e subscrito pela Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e pelos 

Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Caffer, 

Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar 

Merencio da Silva Neto, inserindo nesta ata voto de congratulagao com a FATEC “Shunji 

Nishimura” e com a Fundagao Shunji Nishimura de Tecnologia pelo transcurso da 

formatura da XX Turma de Mecanizagao em Agricultura de Precisao e VI Turma de Big 

Data no Agronegocio, no ultimo dia 5 de agosto; n° 226/2022, de autoria dos Vereadores 

Jorge Luis Chicarelli Martin e Rogerio Teixeira Barbosa e subscrito pela Vereadora 

Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, 

Diogo Montefusco Ceschim Silva, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Vanderlei 

Ribeiro dos Santos, Rodolfo Filgueira Marino e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 

227/2022, de autoria do Vereador Carlos Rogerio Barbosa e subscrito pela Vereadora 

Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e pelos Vereadores Diogo Montefusco Ceschim 

Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo 

Filgueira Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto, 

inserindo nesta ata um voto de congratulagdes com todos os profission a is da educagao 

do municipio pela comemoragao do Dia Nacional dos Profissionais da Educagao, no 

ultimo dia 6 de agosto; n° 228/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Schmidtt 

Andrade e subscrito pela Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e pelos 

Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis 

Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marwo,
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Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto; e n° 229/2022, de 

autoria do Vereador Rodolfo Filgueira Marino e subscrito pela Vereadora Claudia Gomes 

da Silva Oliveira Bento e pelos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco 

Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, 

Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. INDICAQOES: n°s 400 

e 401/2022, de autoria da Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento; n°s 402 a 

406/2022, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos; n°s 407 a 409/2022, de 

autoria do Vereador Diogo Montefusco Ceschim Silva; n° 410/2022, de autoria do 

Vereador Plinio Jose Arf Leal; n°s 411 a 414/2022, de autoria do Vereador Carlos Rogerio 

Barbosa; n° 415/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Schmidtt Andrade; n°s 416 

e 417/2022, de autoria do Vereador Rodolfo Filgueira Marino; e n° 418/2022, de autoria do 

Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS. Oficio 

n° 33/2022, do Servigo Autonomo de Agua e Esgoto encaminhando o Balancete referente 

ao mes de julho/2022. Convite da Associagao de Convivencia do Idoso de Pompeia para 

participar da comemoragao do Dia dos Pais, a ser realizada no dia 11/08/2002, as 20h00. 

Convite da Secretaria Municipal da Juventude para participar das atividades em 

comemoragao ao Dia da Juventude em 12 de agosto, com inicio as 8h30, a Feira Jovem e 

as 20h, na Praga Jesus Maria, a grande final do Show de Calouros “Solte a Voz”. 

Encerrado o Pequeno Expediente, passa-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Pela ordem 

regimental, fez uso da palavra o Vereador MARCIO ROGERIO CAFFER. Apos os 

cumprimentos, explicou que usaria a palavra para discorrer acerca do ocorrido na semana 

anterior, falando da honra em receber na Casa alguns agricultores do municipio, 

expressando que a presenga daquelas pessoas em muito honrou os Srs. Vereadores. 

Continuou dizendo que aquelas pessoas produzem, investem e vendem seus produtos 

para todo Brasil e ate mesmo para o mundo, esclarecendo que a presenga das pessoas 

foi uma surpresa e que gosta de ver a Casa cheia para que possam falar sobre o que foi 

feito pela Administragao. Em seguida contou que esteve com a Prefeita Tina e disse a ela 

que teria mais urn desafio, dentre tantos que ja tern, fora todos os que ja resolveu na 

cidade, dizendo ser o da serra na Vicinal Tufic Baracat. Recordou que seu saudoso pai, 

quando a Prefeita Tina se elegeu, gostava de assistir a sessao e questionava quando
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aquele monte de proposituras: “So tem a Tina de Prefeita? E os outros? Nunca ninguem 

fez nada?”. Em seguida explicou que a Vicinal Tufic Baracat foi asfaltada pelo ex-prefeito 

Vinho e que agora a Prefeita Tina conseguiu o recape. Novamente voltou a dizer sobre 

sua felicidade com a vinda dos agricultores ate a Camara, lembrando da data em 

comemoragao ao Dia do Agricultor e que a propositura apresentada foi uma forma de a 

Camara parabenizar o importante trabalho desenvolvido por aqueles trabalhadores. 

Discorreu que nao se pode esquecer dos desafios herdados, bem como daqueles 

desafios que foram superados, citando o investimento de cerca de duzentos e trinta mil 

para implantagao de travessia em aduela no quilometro 5 da Vicinal Tufic Baracat com 

instalagao de tubos para escoamento de aguas sobre o Corrego Aurora; recuperagao do 

quilometro 16 da Vicinal Tufic Baracat - PMP 010, com a instalagao de uma travessia em 

aduela sobre o Corrego Sao Francisco, plantio de grama e pavimentagao, investimento de 

mais de duzentos e trinta mil reais; nova ponte na estrada de acesso ao bairro Mil 

Alqueires; nova ponte sobre o Corrego do Fiori no quilometro 12 da Vicinal Tufic Baracat, 

explicando ser esse urn dos investimentos mais importantes dos ultimos anos para a zona 

rural de Pompeia e que a obra teve urn custo de cerca de setecentos mil reais e era 

aguardada ha anos, sendo entregue no dia 8 de julho de 2020. Ainda falou do 

investimento na pavimentagao e recapeamento na Estrada Joao Parpinelli - Quebra 

Coco, Serra do Future, com valor de aproximadamente setecentos mil reais. Continuou 

falando dos investimentos, mencionando a construgao da nova ponte no Santa Laura, 

executada com estrutura reforgada, reforma da ponte da estrada do Ipiranga e da Vila 

Olinda, renovagao da frota, listando os veiculos e equipamentos adquiridos e contando 

que se trata de urn investimento de mais de urn milhao e oitocentos mil. Prosseguindo, 

explicou que alem do mencionado outras coisas foram realizadas, mas que nao teve 

tempo de pesquisar, destacando o programa “Melhor Caminho”, contando que estradas 

foram beneficiadas e outras ainda serao. Disse saber que existem desafios a serem 

cumpridos e que a serra na Vicinal Tufic Baracat e urn grande desafio, mas que nao se 

pode deixar de lembrar o que foi feito. Comentou que as estradas rurais eram 

abandonadas e contou que hoje conversa com um vereador do mandate anterior que Ihe 

disse ser mais bem tratado atualmente do que na gestao do ex-prefeito, seu alrago
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politico. Parabenizou os agricultores que estavam presente na ultima sessao, falando do 

trabalho que fazem e expressando que se tiverem reinvindicagoes que devem vir ate a 

Camara. Lembrou ainda da serra localizada proxima da propriedade do Sr. Valentin, 

dizendo que muitos produtores foram beneficiados com o asfalto naquele local e 

recordando que o ex-vereador Valentin dizia que nunca na historia de Pompeia as serras 

tinham sido asfaltadas, salientando que na gestao da Prefeita Tina as serras foram 

asfaltadas. Registrou que o investimento no asfalto das serras foi feito sem dinheiro e 

durante a pandemia e que os Vereadores aliados da Prefeita votaram a favor do 

emprestimo, dizendo que era uma agao importante para o memento e lembrando que 

outros vereadores votaram contra para que as obras nao ocorressem. Externou que 

politica e trabalhar, fazer e calar a boca de quern nunca fez e nem ira fazer nada por 

Pompeia. Novamente voltou a dizer que esta feliz e fez urn alerta para a populagao 

dizendo para lembrarem que agosto e o mes de procriagao do escorpiao e que devem 

Hear atentos, pedindo que a Vigilancia Sanitaria divulgue amplamente a noticia para que a 

informagao cheque ate a populagao para que possa exterminar antes que esses animais 

se proliferem. Expressou que as pessoas devem denunciar terrenos com sujeira e mato 

alto, para que as providencias sejam tomadas, falando do perigo que o escorpiao oferece. 

Agradeceu ao Boi Tur, contando que no ultimo final de semana esteve em uma excursao 

para Trindade/GO, no Divino Pai Eterno, registrando que foram aproximadamente 

sessenta pessoas. Discorreu sobre a viagem e as vivencias, dizendo inclusive que a 

cidade nao e muito bonita e que alguns municipes tern que sair de Pompeia para 

conhecerem outras realidades e ver o quanto Pompeia e uma cidade maravilhosa. 

Agradeceu a Deus pela chuva. Deixou uma mensagem para a Prefeita Tina, dizendo 

saber dos desafios que a Chefe do Executive tern, que sabe do seu trabalho e de sua 

competencia e expressou ser um admirador da Prefeita, pelo que ja fez e pelo que faz por 

Pompeia, que ela pode contar sempre com ele, como fiel amigo, registrando que o que a 

Prefeita fez por ele e por sua familia jamais sera esquecido. Disse ainda que ha 

divergencias, inclusive entre ele e a Prefeita, pois as ideais nao batem, mas que tentam 

fazer o posslvel e o impossivel para que as coisas sigam no seu curso normal. 

Novamente disse que a Prefeita pode contar com ele e que tambem ha na Casa muitds
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outros Vereadores que gostam da Prefeita, discorrendo sobre como deve ser a politica. 

Em seguida falou brevemente sobre o assunto da rotatoria trazido pelo Vereador 

Vanderlei, explicando que nao estava sabendo e que nao se sabe de tudo, justificando 

que essa e a fungao, de ver e buscar corrigir, antes que se conclua. For fim, destacou que 

esta muito feliz nos ultimos dias, pois as coisas tem fluido muito bem. Rapidamente 

mencionou o debate entre os candidates ao govern© do Estado e falou sobre as eleigoes. 

Encerrando, desejou uma otima semana e bengaos de Deus. Na sequencia, fez uso da 

palavra o Vereador PUNIO JOSE ARF LEAL. Fez cumprimentos, em especial ao senhor 

Luciano Leite, microempresario presente na sessao, discorrendo elogios e agradecendo 

por sua presenga. Em seguida parabenizou seu colega senhor Marcio Fernandes, de 

apelido “Magrao”, dizendo que estava na prova da Fazenda Torrinhas, regiao de 

Herculandia, e que foi campeao na prova do lago. Expressou ser importante estar sempre 

agradecendo essas pessoas que levam o nome de Pompeia, discorrendo e citando 

nomes de outros municipes. Passou a falar sobre uma Indicagao referente a operagao 

tapa buracos que apresentou, comentando que iria retirar da pauta pois o servigo ja 

estava sendo realizado. Explicou que fez a indicagao no period© da manha e que depois 

viu a obra sendo feita. Continuou agradecendo a Prefeita Tina por essa realizagao, 

contando que o local esta critico e que tinha enviado fotos e falado com a Prefeita, 

justificando que as pessoas estao tendo prejuizos em razao da situagao do local, 

comentando e expressando sua alegria pelo feito. Na sequencia agradeceu a senhora 

Silvia, servidora da Prefeitura Municipal, explicando que faz varios pedidos para essa 

servidora e que ela resolve rapidamente e corre atras. Contou que apresenta Indicagoes 

na Casa, mas que tambem em outras situagoes fala direto nos setores do Executive. Por 

fim destacou que o povo de Pompeia e quern ganha com o bom trabalho e encerrou 

agradecendo a todos e desejando bengaos de Deus. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador RODOLFO FILGUEIRA MARINO. Finalizados os cumprimentos, expressou 

sua satisfagao em ver presente na sessao velhos amigos, pessoas que ha tempos nao 

via. Passou a falar de uma Indicagao apresentada na noite que trata de urn canal de 

denuncias da CHDU, falando da importancia de o Executive Municipal divulgar o canal 

para que as pessoas possam estar encaminhando suas denuncias acerca de ocupag^o
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irregular dos imoveis da CDHU. Lembrou que o assunto ja se fez presente na semana 

anterior e discorreu sobre a importancia. Adiantou que na proxima semana, ou apos 

receber uma resposta, ira apresentar propositura para a EixoSP no sentido de que a 

concessionaria esclarega sobre a situagao do redutor de velocidade retirado da camada 

asfaltica da SP294 que ficava defronte a uma concessionaria de veiculos. Continuou 

falando sobre a situagao e o longo periodo em que se arrasta, bem como a ausencia de 

respostas da EixoSP face as proposituras apresentadas por diversos vereadores, 

discorrendo sobre o descaso da concessionaria. Registrou espanto com a resposta da 

EixoSP por seus estudos nao apontarem a necessidade de recolocagao do mencionado 

obstaculo redutor de velocidade, salientando que sobre o assunto ja foram apresentadas 

trinta proposituras, desde 2016, questionando sobre a necessidade. Contou que vindo 

para a Camara estava na rua do Forum para atravessar a SP294 e que demorou em torno 

de cinco minutes, lembrando da dificuldade que deve ser para urn cidadao atravessar e 

que dependendo o local e o horario deve ser muito mais demorado. Expressou que 

gostaria que fosse realizado novo estudo, questionando sobre a quantidade de veiculos e 

a velocidade, bem como sobre os riscos. Neste momento solicitou aparte o Vereador 

Carlos Rogerio Barbosa, o que foi concedido. Com a palavra o aparteante desejou boa 

noite a todos e tambem passou a falar sobre o redutor de velocidade, dizendo ser uma 

questao de saude e de seguranga publica. Recordando as palavras do Vereador Rodolfo, 

salientou ser o problema datado de 2016 e que a EixoSP afirmar nao ser necessario a 

colocagao do redutor de velocidade e nao saber do que se esta falando. Explicou que no 

local ha moradores deficientes, com grande dificuldade para conseguirem atravessar a 

rodovia, bem como criangas. Salientou que o problema e serio e concorda que e precise 

uma resposta urgente, por ser uma situagao realmente seria e antiga. Finalizou dizendo 

esperar uma resolugao rapida do assunto e agradeceu. Retomando a palavra o Vereador 

Rodolfo Filgueira Marino agradeceu pelas palavras e externou apoio. Apos passou a falar 

sobre a final do “Solte a Voz”, que ira ocorrer no proximo dia 12 de agosto, as 20h, 

comentando sobre o evento e da satisfagao em poder ver os talentos de Pompeia. Contou 

que esteve presente em uma das etapas do concurso e que viu amigos, gente com quern 

convive no cotidiano e estava se apresentando, que e muito bom e uma oportunidade
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para mostrarem seu talento. Seguiu elogiando e dizendo aproveitar a oportunidade para 

divulgar o evento. Como proximo assunto, lembrando das palavras do Vereador Marcio 

Rogerio Caffer sobre a visita dos produtores rurais, comentou da importancia da presenga 

e disse que o colega, orador antecessor, citou muitas obras, que passam desapercebidas 

e que muitas vezes os proprios vereadores nao lembram que ocorreram. Seguiu falando 

da importancia de tudo que foi feito e de saber que muito ainda sera feito. Falou que a 

preocupagao e perceptfvel, que a vontade e de se resolver tudo. Brevemente falou sobre 

o contorno da rodovia, sobre outras questoes e pontuou ser importante estudar as 

questoes com carinho para que se resolvam, dizendo tambem sobre a importancia dos 

produtores do municipio e que quer estar junto deles em suas lutas. Encerrou desejando 

a todos uma otima semana. Prosseguindo o Grande Expediente, fez uso da palavra o 

Vereador VANDERLEI RIBEIRO DOS SANTOS. Iniciou tecendo cumprimentos. 

Mencionou a presenga de dois municipes na galeria, dizendo que trabalharam juntos na 

empresa Jacto, se referindo aos senhores Leite e Irineu. Em seguida comentou sobre a 

Indicagao referente a sugestao de limpeza da area verde que e cuidada pelo Sr. Edgar, 

registrando que estao jogando lixo nesse local. Discorreu tambem sobre a Indicagao 

referente a instalagao de mais uma torneira no Cemiterio Municipal. Encerrou desejando 

boa noite e que Deus abengoe a todos. Na sequencia fez uso da palavra o Vereador 

CARLOS EDUARDO SCHMIDT! ANDRADE. Concluidos os cumprimentos, recordou 

que o senhor Leite, presente na galeria, teve o prazer de o conhecer durante a campanha 

eleitoral, lembrando que o mesmo foi candidate a vereador. Mencionando as palavras do 

Vereador Marcio Rogerio Caffer sobre as obras realizadas na zona rural do municipio, 

contou ter relembrado da situagao em que estava a cidade quando a atual administragao

Narrou que na epoca os servidores estavam sem receber o 

pagamento e que alguns diziam que a Prefeita Tina nao conseguiria resolver, mas que a 

Chefe do Executive foi la e fez. Passou a comentar sobre as realizagoes, da frota, das 

obras de infraestrutura, dizendo estar falando do assunto por entender nao ser facil estar 

a frente do Executive, que seria mais facil para a Prefeita negar os pedidos que Ihe sao 

feitos, mas que a Prefeita nunca nega, que sempre esta pronta para avaliar, fazer e 

entregar o melhor para a cidade. Contou que a Prefeita foi questionada sobre nao ter uma

assumiu o Executive.
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obra de expressao, comentando que a obra de expressao esta na pessoa com saude, 

com boa educagao, com cesta basica, que essas sao as obras que vao para a eternidade, 

que nao se apaga da memoria. Narrou que ja morou em outras cidades, dizendo saber 

como e passar de posto em posto e nao ter nenhum tipo de respaldo. Citou conhecer 

colegas vereadores em outras cidades e que quando precisam de uma informagao no 

setor nao sao nem atendidos e que em Pompeia nao e assim, tern facilidade de falar com 

as pessoas que estao nos setores. Registrou que no presente nao se pode dizer que a 

atual Administragao, em nenhum momento, se negou a responder as indagagoes e 

enfrentar os desafios. Externou elogios a Sra. Prefeita, dizendo ser a melhor Chefe de 

Executive, nao somente a nivel municipal, mas estadual. Agradeceu e parabenizou a 

Prefeita e o Conselho Municipal de Transito pela faixa de pedestres implantada defronte 

da Caixa Economica Federal, lembrando ser uma reivindicagao de mumcipe, que sera 

utilizada pela populagao. Disse que juntamente com seu pai esta trabalhando de segunda 

a segunda, pois querem estar cada vez mais proximos da populagao. Continuou dizendo 

que nessa peregrinagao pela cidade descobriram que no municipio ha uma familia vinda 

da Ucrania, que estavam em situagao de abandono, mas que ja conseguiram se 

reestruturar e estao sendo assistidos pelos setores competentes. Falou que Pompeia 

acolheu a familia, que ja havia passado por diversas cidades, falando novamente que sao 

obras feitas no ser humane, na vida. Em seguida falou de uma senhora que estava em 

situagao de rua e de urn jovem, ambos foram acolhidos pelos setores competentes, 

dizendo que sao obras nao vistas ou sentidas, mas que sao para a eternidade. Encerrou 

agradecendo ao senhor Joao Parpinelli Filho, presente na sessao, por ter fixado suas 

raizes em Pompeia e que fica honrado por sua inteligencia, tecendo elogios ao mesmo e 

desejou boa noite a todos. Na sequencia fez uso da palavra o Vereador DIOGO 

MONTEFUSCO CESCHIM SILVA. Findo os cumprimentos, contou que o morador Jorge 

acompanha a sessao e Ihe externou urn abrago, bem como a esposa do municipe. 

Continuou dizendo que o mencionado morador indagou sobre a faixa de pedestres no 

bairro Florentine Favoretto, defronte do ponto de onibus, cobrando uma posigao acerca do 

assunto, feita via Facebook. Disse estar falando sobre o tema para dar transparencia e 

sendo ainda uma prestagao de contas e que no dia 11 de abril foi aprovado pg^
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unanimidade um requerimento direcionado a EixoSP solicitando melhorias, incluida a 

repintura da faixa de pedestres mencionada e fazendo a leitura. Narrou que praticamente 

todos os vereadores subscreveram o requerimento e que a EixoSP sequer o respondeu, 

tecendo comentarios e que estava mencionando a propositura como uma prestagao de 

contas, salientando que o Legislative faz o possivel, dentro dos limites, para apresentar as 

demandas da populagao aos setores responsaveis. Recordando as palavras do Vereador 

Marcio Rogerio Gaffer quando disse que vereador tambem e cultura, informou acerca de 

um ocorrido envolvendo a CPFL, onde esta sendo disseminado um audio a respeito de 

um furto em uma unidade da CPFL, em Sumare, no dia 3 de agosto, e que tern gerado 

grande preocupagao. Continuou dizendo que o compartilhamento do audio esta muito 

grande, que inclusive sua mae que mora no exterior recebeu esse audio e Ihe enviou 

pedindo que tivesse cuidado. Mencionou que estava em conversa sobre o assunto com o 

Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos, que inclusive o senhor Presidente chegou depois, 

sobre o que seria possivel fazer e se de fato era uma informagao verdadeira. Citou que 

falou com o senhor Carlos Eduardo, coordenador da CPFL na regiao, para questionar se 

de fato era uma informagao verdadeira e que ele solicitou a leitura de uma nota oficial da 

concessionaria: “Em virtude de um audio com informagoes relacionadas ao roubo ocorrido 

na base da CPFL, em Sumare, no dia 3 de agosto, esta em circulagao em grupo de 

WhatsApp, a CPFL esclarece que os funcionarios que prestam servigo sempre 

comparecem devidamente identificados com crachas, uniformes e veiculos com 

identificagao da empresa e com ordem de servigo para execugao da atividade. Contudo, 

caso o cliente ainda tenha duvidas, pode entrar em contato por meios dos canais de 

atendimento e entre eles o telefone 0800 e informar o numero da nota de servigo e 

confirmar a autenticidade da mesma com o atendente, caso nao seja possivel realizar a 

confirmagao no momento, a orientagao da empresa e de que o cliente nao permita a 

execugao do servigo, nao assine ou entregue qualquer documento”. Frisou que essa 

mensagem foi encaminhada pelo senhor Carlos Eduardo e que ele pediu o maximo de 

cuidado. Deixou registrado um abrago ao Professor Fernando Coelho, contando que ele 

esteve na DDF, a convite do Projeto Pompeia Visao 2038, falando sobre politicas publicas 

e sua importancia no dialogo de diferentes areas. Expos que muitos vereadores estiveram
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presentes. Continuou dizendo ter sido muito gratificante ver seu professor, de quando 

estudava em Sao Paulo, dando uma palestra, uma aula, muito boa para se participar, 

demonstrando que as politicas publicas tem importancia e que seu estudo tem 

importancia na promogao dos direitos e principalmente na garantia de cidadania, 

expressas na Constituigao e na Lei Organica. Ainda expressou ter sido uma alegria trazer 

o professor ate esta Casa e ve-lo sentado na mesa em que se senta e que de fato na 

oportunidade recebeu seu diploma. Lembrou que o senhor Presidente sempre fala do 

local onde se formou tecnico agricola e a exemplo sempre falara do lugar onde estudou, 

comentando sobre a faculdade e os professores e que so tem a agradecer. Neste 

momento solicitou aparte o Sr. Presidente, o Vereador Rogerio Teixeira Barbosa. Com a 

palavra endossou que o Vereador Diogo deve mesmo falar sobre o lugar em que estudou, 

que devemos nos orgulhar de onde estudamos e aprendemos e que nao se cansa de 

falar que fez SENAI, Fundagao e que estudou na Unimar, mesmo nao tendo chegado a se 

formar. Depois passou a falar sobre a questao da CPFL, no intuito de explicar melhor que 

a preocupagao e de que os ladrdes usem os objetos do roubo (uniformes e 

equipamentos) para estarem assaltando as residencias, e que por isso a populagao deve 

ficar vigilante. Em seguida mencionou que quanto a EixoSP acredita que a situagao deve 

ser judicializada. Encerrou agradecendo pelo aparte. Retomando a palavra o Vereador 

Diogo Montefusco Ceschim Silva comentou que durante a semana chegou ao seu 

conhecimento varias questoes sobre o tiquete alimentagao, que alguns servidores 

questionaram se haveria tiquete alimentagao em virtude do Dia dos Pais. Esclareceu que 

a materia do tiquete passa pelo Executive e que a iniciativa nao e do Vereador, por se 

tratar de um assunto que gera despesas ao municipio, que e de competencia do 

Executive, defmido na legislagao. Contou que teve a informagao que o time do CENE foi 

para a final dos Jogos Sao Paulo, em Praia Grande, contra uma escola do municipio de 

Sao Paulo, a ocorrer na data de amanha, podendo o CENE ser consagrado campeao 

estadual de futsal feminine. Continuando, parabenizou o diretor em exercicio, senhor 

Fred, dizendo que nunca se investiu tanto em esporte quanto na sua gestao, 

mencionando as melhorias, externando seu orgulho como professor da instituigao. Ainda 

falando da escola deixou registrado um abrago para seu aluno Joao, do 1° ano, que
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comemorou 16 anos no ultimo dia 5 de agosto, desejando felicidades. Encerrou 

desejando que Deus abengoe a todos. Finalizando o Grande Expediente, fez uso da 

palavra o Vereador JORGE LUIS CHICARELLI MARTIN. Apos os cumprimentos falou de 

uma indicagao de sua autoria apresentada na noite, onde sugeriu uma homenagem ao 

saudoso senhor Joao Parpinelli, pai do senhor Joao Parpinelli Filho, a quern teceu muitos 

elogios e disse ser um homem digno, que veio de um bergo digno. Continuou falando 

sobre a indicagao e contou sobre a chegada e trajetoria do senhor Joao Parpinelli no 

municipio. Disse que dar o nome do saudoso senhor a um espago ou via publica seria 

uma homenagem justa, lembrando que o senhor teve a fungao de inspetor de quarteirao, 

fungao anterior a Constituigao Cidada, de 1988, tendo uma especie de poder de policia, 

bem como de aconselhar e resolver problemas, discorrendo que a dedicagao do senhor 

Joao Parpinelli Filho com o proximo nao e de agora, e de bergo. Depois falou da 

Indicagao n° 405/2022, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos, e que o 

servidor Ricardo Esposito pediu que o vereador autor da propositura fosse avisado que a 

limpeza sugerida no logradouro ja foi realizada desde a ultima semana. Encerrando 

saudou todos os profissionais da educagao, homenageados no ultimo dia 6, e desejou 

otima noite a todos e uma semana abengoada por Deus. Encerrado o Grande Expediente, 

o Senhor Presidente suspendeu a presente sessao para que as comissoes pudessem 

exarar os pareceres ao Projeto de Lei lido no inicio da sessao e incluido na Ordem do Dia, 

o que foi feito. Retomando, foi realizada nova chamada, verificando-se a presenga dos 

seguintes Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos Rogerio 

Barbosa, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge 

Luis Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira 

Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da 

Silva Neto. Com a presenga unanime dos Senhores Vereadores, passou-se a ORDEM 

DO DIA. 1) Projeto de Lei n° 52/2022, de autoria da Senhora Prefeita Municipal, que 

“Autoriza o Poder Executive a elevar o valor das subvengoes sociais previsto para o 

exercicio de 2022, ate o valor de R$ 3.588.058,64, as entidades que especifica, e autoriza 

a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$ 549.000,00.” Aprovado em 

unica discussao e votagao por unanimidade. 2) Emenda Modificativa n° 01 ao PL n°

http://www.pompeia.sp.leg.br
mailto:camara@pompeia.sp.leg.br


Camara Municipal de Pompeia
R. Joao da Costa Vieira, 584 - Cx. Postal 46 - CEP 17580-970 - Tel.: (14) 3452-1405 

www.pompeia.sp.leg.br | e-mail: camara@pompeia.sp.leg.br

52/2022, de autoria das Comissoes de Justi9a e Redagao e Finangas e Orgamento, que 

modifica a redagao do artigo 1°. Aprovada em unica discussao e votagao por 

unanimidade. Encerrada a materia para a Ordem do Dia e nada mais havendo a tratar, o 

Sr. Presidente agradeceu a presenga dos senhores Vereadores e declarou encerrada a 

presente sessao, e, para constar, lavrei eu, Roseli Aparecida de Oliveira Vidal Rissatto, 

Auxiliar Legislative I, a presente ata, que lida e achada conforme vai assinada pela Mesa.

a

Rogerio T^ixetra Barbosa
Presidente"^

A -
Claudia Go iveira Bento Carlos EduardO/Schnildtt^Andrade

no

Roseli AparecbsTde Oliveira Vidal Rissatto

Auxiliar Legislative I
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